

HealthDaily

EXECUTIVE BRIEFING FOR HEALTH AND PHARMA PROFESSIONALS

● ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΕΣ: ΑΜΕΣΗ ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟ 2013

Μετά τον έλεγχο από ιδιωτικές Ελεγκτικές Εταιρείες

Να προχωρήσει άμεσα η εξόφληση των φυσικοθεραπευτών από τον ΕΟΠΥΥ για το έτος 2013, ζητεί από τη διοίκηση του Οργανισμού ο Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών (ΠΣΦ). Με επιστολή του προς τον πρόεδρο του ΕΟΠΥΥ Δημήτρη Κοντό, το ΚΔΣ του ΠΣΦ υπογραμμίζει ότι οι ιδιωτικές ελεγκτικές εταιρείες ενημέρωσαν τον Σύλλογο ότι έχει περατωθεί ο έλεγχος για τις δαπάνες των φυσικοθεραπευτών για το 2013. Κάλεσαν δε τους παρόχους να παραλάβουν το πόρισμα ελέγχου, το οποίο στη συνέχεια θα παραδοθεί στον ΕΟΠΥΥ, εφόσον δεν υπάρξουν ενστάσεις εκ μέρους των παρόχων.

Κατόπιν αυτών, καλείται ο κ. Κοντός να ενημερώσει τον Πανελλήνιο Σύλλογο Φυσικοθεραπευτών για την περαιτέρω διαδικασία αποδοχής και διεκπεραίωσης του ελέγχου των ιδιωτικών ελεγκτικών εταιρειών. Ζητείται επίσης, να διαβιβαστούν τα πορίσματα στις αρμόδιες υπηρεσίες του ΕΟΠΥΥ, ώστε να γίνει ο αναγκαίος συμψηφισμός για να αποδοθούν τα οφειλόμενα στους φυσικοθεραπευτές.

Ο ΠΣΦ καλεί τον πρόεδρο του Οργανισμού να ανακοινώσει συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα αποπληρωμής, καθώς – εκτός των οφειλών του 2013 – ο ΕΟΠΥΥ και τα Ταμεία που μετέχουν σε αυτόν οφείλουν στους φυσικοθεραπευτές για υπηρεσίες που έχουν παρασχεθεί στους ασφαλισμένους τους από το 2010.

● ΠΦΣ: ΨΕΥΔΗ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΙΑ ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ

Παραπλάνηση της κοινής γνώμης

Στοιχεία που αποδεικνύουν ότι όσα αναφέρθηκαν στην εκπομπή MEGA-Σαββατοκύριακο από φαρμακοποιούς ότι δήθεν τα καλλυντικά και τα λοιπά παραφάρμακα μπορούν να χρηματοδοτήσουν ενδεχόμενη καθυστέρηση εξόφλησης του ΕΟΠΥΥ προς τα Φαρμακεία είναι ψευδή και ανυπόστατα και κακώς προβλήθηκαν έτσι επιπόλαια όπως προβλήθηκαν με συνέπεια να παραπληροφορηθεί η κοινή γνώμη πάνω στο θέμα, καταθέτει με επιστολή του ο Πανελλήνιος Φαρμακευτικός Σύλλογος.

Ο ΠΦΣ τονίζει ότι «Από το 2010 και μετά τα καλλυντικά κινούνται έντονα πτωτικά και σύμφωνα με έρευνα της ICAP οι συνολικές πωλήσεις υποχώρησαν κατά περίπου 25% περίπου την τριετία 2010 - 2012.

Οι εταιρείες του κλάδου προκειμένου να αντιμετωπίσουν τη μειωμένη ζήτηση και να συγκρατήσουν τις πωλήσεις τους, προχώρησαν σε γενναίες εκπτώσεις τόσο σε προϊόν όσο και σε αξίες. Η ένταση στον ανταγωνισμό οδήγησε σε κανιβαλισμό της αγοράς μειώνοντας στο ελάχιστο τον συντελεστή κερδοφορίας της κατηγορίας. Το φάρμακο παραμένει σε διατήρηση οπότε τα περιθώρια κέρδους είναι προκαθορισμένα από το κράτος. Το ποσοστό κέρδους των φαρμακείων είναι διαστρωματωμένο ανά και μειώνεται σταδιακά όσο αυξάνει η χονδρική τιμή των φαρμάκων».

● ΗΜΕΡΙΔΑ ΓΙΑ ΚΛΙΝΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ

Από Σύλλογο Ρευματοπαθών Κρήτης

Ο Σύλλογος Ρευματοπαθών Κρήτης σε συνεργασία με την Κλινική Ρευματολογίας Κλινικής Ανοσολογίας και Αλλεργιολογίας του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Κρήτης διοργανώνει Εκπαιδευτική Ημερίδα με θέμα «Οι κλινικές μελέτες με απλά λόγια. Μύθοι και Πραγματικότητα».

Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 6 Μαΐου 2015 στην Συνεδριακή αίθουσα της Παγκρήτριας Συνεταιριστικής Τράπεζας (Λ. Ικάρου 5) στο Ηράκλειο και ώρα 18.30. Στόχος της ημερίδας είναι να ενημερώσει και να προσφέρει σημαντική πληροφόρηση αναφορικά με τις κλινικές μελέτες.

Οι ομιλητές της ημερίδας καλούνται να δώσουν απαντήσεις μέσα από τις παρουσιάσεις τους σε σημαντικά ερωτήματα που αφορούν στη διαδικασία των ερευνών, τη διασφάλιση του κανονιστικού πλαισίου, την ασφάλεια των ασθενών, τα προσωπικά τους δεδομένα, το ρόλο των ασθενών, των ερευνητών και των χορηγών κ.ά.

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΟΖΩΔΟΥΣ ΣΚΛΗΡΥΝΣΕΩΣ

Η Ελληνική Εταιρεία Οζώδους Σκλήρυνσεως (Ε.Ε.Ο.Σ.), μαζί με τις αντίστοιχες οργανώσεις σε όλο τον κόσμο, θα τιμήσει και φέτος την Παγκόσμια Ημέρα Οζώδους Σκλήρυνσεως.

Η ημέρα αυτή είναι αφιερωμένη στην ενημέρωση των ασθενών, των επαγγελματιών υγείας αλλά και του ευρύτερου κοινού αναφορικά με την σπάνια πάθηση, Οζώδη Σκλήρυνση. Επιστήμονες θα ενημερώσουν σχετικά με την πάθηση και χιλιάδες ασθενείς και οι οικογένειές τους θα ενωθούν για να μοιραστούν με το κοινό την εμπειρία τους.